



## пресс-релиз

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Гусь-Хрустального района 26-летнего Ильи Тростина и лица, не достигшего на момент совершения преступления совершеннолетия, обвиняемых в похищении и убийстве малолетней девочки (п. п. «а, д» ч. 2 ст. 126, п.п. «в, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, вечером 15 мая 2010 года на Вокзальной площади деревни Нечаевская Гусь-Хрустального района несовершеннолетний обвиняемый увидел 12-летнюю знакомую, к которой испытывал неприязненное отношение, полагая, что девочка распространяет среди жителей деревни информацию о его интимных отношениях с ее матерью. Решив с ней «разобраться», обвиняемый вступил в сговор с Тростинным о принудительном перемещении потерпевшей на автомобиле в безлюдное место для удержания и устрашения. Во исполнение сговора обвиняемые на автомобиле Тростина догнали малолетнюю, насильно поместили в транспортное средство, подавляя волю к сопротивлению, запихнули в рот отрезок ткани. В районе перекрестка автодорог - деревня Зеленый Дол-город Гусь-Хрустальный- город Курлово, девочку извлекли из салона автомобиля, насильно отвели вглубь лесного массива на расстояние около 30 метров от проезжей части дороги, где начали угрожать ей применением насилия, в том числе сексуального, демонстрируя при этом нож и металлическую монтировку. Затем несовершеннолетний обвиняемый нанес потерпевшей множественные ножевые ранения, а Тростин - множественные удары монтировкой в область головы. От полученных телесных повреждений малолетняя девочка скончалась на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено во Владимирский областной суд для рассмотрения по существу. Обвиняемые заявили ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей. Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников отдела уголовного розыска криминальной милиции УВД Гусь-Хрустального района и регионального УВД.

27 Мая 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613740>